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Kuvaan on merkitty jaykistysseinien paikat ja niiden pituudet. Seinien paksuus
on ¢t. Rakennuksen korkeus on H. Rakennukseen kohdistuu epdsymmetrinen kol-
miomainen tuulenpaine p ja rakennuksen takaseindédn tasainen imupaine 0,5 p.
60 % paineesta kohdistuu rakenteen yldosaan ja loput perustuksiin. Jaykistyssei-
nin materiaalin liukukerroin on G.

Maéritd rakennuksen
1. véaintokeskion paikka
2. vaintokeskion siirtymaét ja kiertyma ja
3. jéykistysseiniin kohdistuvat voimat

Voit halutessasi valita sopivan arvon korkeudella H ja seindn paksuudelle ¢ sekd
paineelle p.
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